

Prilog IV. Pojašnjenje kriterija odabira projekata

KRITERIJI ODABIRA PROJEKTA - LRS TO 1.1.2. Unapređenje poslovne konkurentnosti malih poljoprivrednih gospodarstava (sukladna PRR TO 6.3.1)		
		Bodovi
1.	Ekonomska veličina poljoprivrednog gospodarstva	max. 10
	2.000 € - 3.999 €	10
	4.000 € - 7.999 €	5
2.	Aktivnosti iz poslovnog plana imaju pozitivan utjecaj na okoliš (moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije)	5
3.	Indeks razvijenosti JLS (prema mjestu ulaganja)	max. 8
	Ulaganje na području JLS koje pripada 4. ili 5. skupini	8
	Ulaganje na području JLS koje pripada 6. ili 7. skupini	6
4.	Ulaganje u područja od posebnog interesa i pod posebnom zaštitom RH (brdsko-planinska područja)	2
5.	Ulaganje se odvija na područjima unutar zaštićenih područja prirode i područja ekološke mreže NATURA 2000	2
6.	Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na	max.10
	Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na ekološku/biodinamičku poljoprivrednu proizvodnju	10
	Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na integriranu poljoprivrednu proizvodnju	5
7.	Stručna sprema nositelja projekta	max. 15
	Nositelj projekta više ili visoke stručne spreme agronomskog ili srodnog poljoprivrednog smjera ili veterine	15
	Nositelj projekta ima srednju stručnu sprema agronomskog ili srodnog poljoprivrednog smjera ili veterine	10
8.	Starost nositelja projekta bez obzira na stručnu spremu	max. 15
	Osoba starosti do 40 godina	15
	Osoba starosti od 41 do 55 godina	10
	Osoba starija od 56 godina	5
9.	Prema poslovnom planu, ulaganje doprinosi povećanju operativnih primitaka PG-a, nakon treće godine provedbe (2021.)	max. 15
	više od 50,01%	15
	Od 30,01% do 50,00%	10
	Od 10,00% do 30,00%	5
MAKSIMALNI BROJ BODOVA		82
PRAG PROLAZNOSTI		21

Kriterij odabira 1. „Ekonomska veličina poljoprivrednog gospodarstva“

Da bi nositelj projekta ostvario bodove po navedenom kriteriju mora dostaviti Potvrdu o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva, izdanu od Savjetodavne službe nakon objave Natječaja te potpisane od djelatnika Savjetodavne službe. Nositelj će si dodijeliti odgovarajuće bodove sukladno ekonomskoj veličini.

Kriterij odabira 2 „Aktivnosti iz poslovnog plana imaju pozitivan utjecaj na okoliš (moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije)“

Da bi korisnik ostvario bodove po navedenom kriteriju, aktivnosti prikazane u poslovnom planu moraju se odnositi i na obnovljive izvore i/ili uštedu energije. Najmanje 10% a najviše 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije kako bi se mogli dodijeliti bodovi prema navedenom kriteriju.

Pod obnovljivim izvorima energije za ovaj natječaj podrazumijevaju se:

- kupnja i/ili ugradnja solarnih sustava isključivo na građevine (objekte) koje su namijenjene poljoprivrednoj proizvodnji i/ili preradi proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU
- kupnja i/ili ugradnja solarnih sustava za potrebe rada mehanizacije, strojeva i opreme koja je namijenjena poljoprivrednoj proizvodnji i/ili preradi proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU (Npr. solarni sustavi za električni pastir u stočarskoj proizvodnji, solarni sustavi za pumpu za navodnjavanje. Ukoliko je u poslovnom planu navedena aktivnost kupnje i/ili ugradnje samo solarnog sustava, vrijednost navedenog se uzima za izračun uvjeta „Najmanje 10% a najviše 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije“. Ukoliko su u poslovnom planu kao aktivnosti navedene kupnja električnog pastira i solarnog sustava za njegovo napajanje, kupnja pumpe za navodnjavanje i solarnog sustava za njezino pokretanje, vrijednost električnog pastira i solarnog sustava za njegovo napajanje kao i vrijednost pumpe za navodnjavanje i solarnog sustava za njezino pokretanje uzimaju se za izračun uvjeta „Najmanje 10% a najviše 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije“.
- kupnja i/ili ugradnja dizalica topline isključivo za građevine (objekte) koje su namijenjene poljoprivrednoj proizvodnji i/ili preradi proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU
- kupnja i/ili ugradnja sustava za grijanje na biomasu za potrebe grijanja građevina (objekata) koje su namijenjene poljoprivrednoj proizvodnji i/ili preradi proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU (npr. plastenici/staklenici, objekt za proizvodnju gljiva)

Pod uštedom energije za ovaj natječaj se podrazumijeva kupnja i po potrebi ugradnja isključivo nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili isključivo nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU.

Kada je poslovnim planom predviđena aktivnost nabava nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU čija vrijednost je ispod 10%, a iznad 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu, korisnik tada ne može ostvariti bodove po navedenom kriteriju odabira br.2.

Ukoliko je u poslovnom planu naznačena kupnja više komada nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili više komada nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU, za izračun uvjeta

„Najmanje 10% a najviše 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije“, uzimaju se vrijednosti sve navedene poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU.

Kriterij odabira 3 „Indeks razvijenosti JLS (prema mjestu ulaganja)“

Kada je u poslovnom planu navedeno više lokacija/područja u kojima se provode aktivnosti iz poslovnog plana, nositelj projekta tada ostvaruje bodove za stupanj razvijenosti jedinice lokalne samouprave prema mjestu upisa poljoprivrednog gospodarstva u Upisnik poljoprivrednika. Ako korisnik ulaže u izgradnju/rekonstrukciju i opremanje, mjestom ulaganja će se smatrati lokacija izgradnje/rekonstrukcije i opremanja. U slučaju da se ulaganje odvija u dva ili više JLS-a bodovi se dodjeljuju prema onom JLS-u gdje se nalazi najveći financijski udio u slučaju izgradnje/rekonstrukcije i opremanja. Ako je ulaganje u nabavu mehanizacije i opreme, bodovi se dodjeljuju prema sjedištu korisnika/sjedištu nositelja projekta.

Nositelj projekta će si dodijeliti odgovarajući broj bodova sukladno slijedećoj Odluci:

Odluka o razvrstavanju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti, NN 132/17

Link: https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/full/2017_12_132_3022.html

Skupina razvijenosti	Broj JLS/naziv JLS u LAG-u „Zeleni bregi“
4	6 / Bedenica, Gornja Stubica, Lohor, Mače, Mihovljan i Petrovsko
5	9 / Bedekovčina, Đurmanec, Jakovlje, Jesenje, Marija Bistrica, Novi Glubovec, Radoboj, Veliko Trgovišće i Zlatar;
6	3 / Donja Stubica, Sveti Ivan Zelina i Zlatar Bistrica
7	4 / Bistra, Krapina, Oroslavje i Stubičke Toplice

Kriterij odabira 4. „Ulaganje u područja od posebnog interesa i pod posebnom zaštitom RH (brdsko-planinska područja)“

Da bi korisnik ostvario bodove po navedenom kriteriju sjedište nositelja i minimalno 50% prihvatljivog ulaganja kroz projekt mora se realizirati u potpomognutom području na temelju Zakona o brdsko-planinskim područjima (»Narodne novine« 12/02, 32/02, 117/03, 42/05, 90/05, 80/08, 148/13, 147/14

Dostupan također na Internetu: <https://www.zakon.hr/z/754/Zakon-o-brdsko-planinskim-podru%C4%8Djima>

Bistra, Đurmanec, Jesenje, Lohor, Novi Golubovec, Radoboj, Stubičke Toplice

Kriterij odabira 5 „ Ulaganje se odvija na područjima unutar zaštićenih područja prirode i područja ekološke mreže NATURA 2000“

Da bi korisnik ostvario 2 boda po navedenom kriteriju ulaganje u izgradnju/opremanje se mora provoditi na području katastarske općine koja se nalazi na području unutar zaštićenih područja prirode i/ili ekološke mreže NATURE 2000. Ako se radi o ulaganju u nabavu poljoprivredne mehanizacije i opreme, tada sjedište korisnika se mora nalaziti na području katastarske općine koja se nalazi na području unutar zaštićenih područja prirode i/ili ekološke mreže NATURE

2000. Područje katastarske općine koja se nalazi na području unutar zaštićenih područja prirode i/ili ekološke mreže NATURE 2000 provjerava se putem linka: <http://www.bioportal.hr/gis/>

Kriterij odabira 6 „ Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na:“

Da bi korisnik ostvario 10 bodova po navedenom kriteriju, kod ulaganja u aktivnosti koje se odnose na ekološku poljoprivrednu proizvodnju mora biti upisan u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji koji vodi Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.

Da bi korisnik ostvario 10 bodova po navedenom kriteriju, kod ulaganja u aktivnosti koje se odnose na biodinamičku poljoprivrednu proizvodnju mora biti upisan u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji koji vodi Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i posjeduje Demeter certifikat.

Da bi korisnik ostvario 5 bodova po navedenom kriteriju, kod ulaganja u aktivnosti koje se odnose na integriranu poljoprivrednu proizvodnju mora biti upisani u Upisnik proizvođača u integriranoj proizvodnji. Bodovi po navedenom kriteriju se mogu ostvariti dostavom Zapisnika o stručnoj kontroli koju provodi kontrolno tijelo ili dostavom Potvrde o sudjelovanju u integriranoj poljoprivrednoj proizvodnji.

Kriterij odabira 7. „Stručna sprema nositelja projekta“

Da bi korisnik ostvario bodove po navedenom kriteriju potrebno je dostaviti original ili ovjerenu kopiju diplome/svjedodžbe koji dokazuje određeni stupanj obrazovanja. Dokumenti će biti provjereni u institucijama koje su ga izdale.

Kriterij odabira 8. „Starost nositelja projekta“

Da bi korisnik ostvario 15 bodova po ovom kriteriju nositelj projekta mora biti osoba starija od 18 i mlađa od 40 godina (dan prije navršavanja 41 godine starosti) na dan podnošenja prijave projekta.

Da bi korisnik ostvario 10 bodova po ovom kriteriju nositelj projekta mora biti osoba s navršених 41 godinu i mlađa od 55 godina (dan prije navršavanja 56 godine starosti) na dan podnošenja prijave projekta.

Korisnik ostvaruje 5 bodova po ovom kriteriju ako je na dan podnošenja prijave, nositelj projekta osoba starija od 56 godina.

Kriterij odabira 9. „Prema poslovnom planu, ulaganje doprinosi povećanju operativnih primitaka PG-a, nakon treće godine provedbe (2021.)“

Podaci se uzimaju iz „Obrazac B. Poslovni plan-tablični dio“, kartice „3.Financijski tijek“ gdje nositelj planira i projicira svoje poslovanje. Za prvu godinu provedbe uzima se 2019. godina, a treća godina provedbe je provedena i obračunata 2021.godina. Za komparativnu vrijednost uzima se iznos „operativnih primitaka“ iz 2018. godine kao bazne godine i iznos „operativnih primitaka“ iz 2021. godine.

Korisnik ostvaruje 5 bodova po ovom kriteriju ako je povećanje između 2018.-2021. godine između 10 i 30%. Korisnik ostvaruje 10 bodova po ovom kriteriju ako je povećanje između 2018.-2021. godine između 30,01 i 50,00 %. Korisnik ostvaruje 15 bodova po ovom kriteriju ako je povećanje između 2018.-2021. godine 50,01 % i više.

Izračuni će biti podložni provjerama realnosti projekcija.

Formula i primjer izračuna:

$$\begin{aligned} & (B-A)/A \\ & \times 100 \\ & = \dots\% \end{aligned}$$

2018. godina je „A“
2021. godina je „B“

Npr.

Operativni primici u 2018. godini iznose 35.000,00 HRK

Operativni primici 2021. godini iznose 55.000,00 HRK

Oduzimamo veći iznos (nakon treće godine provedbe) „B“ i oduzimamo ga od bazne godine odnosno iznosa „A“.

$$(55000-35000)/35000$$

$$20000//35000 = 0,5714$$

X100

= 57,14 % povećanje operativnih primitaka između 2018.-2021.